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OKOS KERTESZ

Viddm jdatékok okos kertészeknek

Az,Okos kertész”egy kiilonleges logikai jatékgyUjtemeény. Egyszerre rejt fejtoréket az egyszemélyes logikai fejlesztjatékok
szerelmeseinek, ugyanakkor tarsasjatékokat is az egész csaladnak. A feladat kezdetben egyszer(i: viragokat kell elhelyezni
a virdgagyasba ugy, hogy a szinek és formak jél illeszkedjenek. A nagyobbak feladvanyaiban és tarsasjatékaiban azonban
egyre komolyabb kihivast jelent az okos kertészkedés.

Az alapétlet a Gémklub jatékotlet palyazatanak egyik nyertese. A jatékvaltozatokat tapasztalt jatékfejleszték dolgoztak ki,
pedagoégusok, pszicholdgusok tesztelték, természetesen gyerekekkel.

Adoboz tartalma

1 db kétoldalas tabla

12 db viraglapka (2-2 db az 1, 2, 3, 4, 5, 6 virdgot mutaté lapkakbdl)

1 db dobdkocka

1 db jatékszabaly (tarsasjaték szabalyvaltozatokkal és 48 feladvannyal)

Ki melyik jatékvdltozatot prébdilja ki el6szor?

A jatékszabalyokat 4 csoportba osztottuk: 6vodasoknak, iskoldsoknak és az egész csalddnak valé tarsasjatékokra, illetve
egyszemélyes fejtorokre. Az dvodasok és iskolasok jatékainak esetében fontos, hogy hasonld koru és képességl gyerekek
jatsszanak egymassal. A ,Szerencsés kertész” a legalkalmasabb kifejezetten iskolasoknak a matematikai alapmveletek ja-
tékos gyakorlasara. A csaladi jatékokat gyerekek és felnéttek hasonld eséllyel jatszhatjak, de itt is van jelentésége annak,
hogy milyen gyakorlottak az egyes jatékosok. Az, Okos kertész” az a jaték, amit 7 éves kortdl barki hamar jatszani tud, de az
idésebb és gyakorlottabb jatékosok tudjak igazan kihasznalni a taktikai lehetéségeit. 9 éves kortol kifejezetten ezt ajanljuk!
Ezenkivil a szabalyflizet végén 4 fokozatban nehezedd, egyszemélyes feladvanyok is talalhatdak. Ezek kozll az elsé
3 fokozatot 6vodas kortdl ajanljuk, mig a 4. szint feladvanyai kozt néhany nagyobb gyerekeknek és felnétteknek is
fejtorést okozhat.
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ELOKESZULETEK A JATEKOKHOZ
Minden jatékot a kovetkezéképpen készitiink el6:
A doboz alsé részébe behelyezziik a tablat ugy, hogy az ures
kertet mutassa. Kulon szerepel a szabalyban, hogyha nehezi-
téskénta bogaras oldallal felfelé kell hasznalni a tablat.
A virdglapkakat a tdbla mellé helyezziik, hogy mindenki
szamara egyforman lathatok és elérheték legyenek.

ALTALANOS SZABALYOK

A jatékosok viraglapkakat helyeznek a tablara, és igy bellte-
tik a kertet viragokkal. Minden lapkanak legalabb egy virag-
gal kapcsolddnia kell a kert széléhez vagy egy mar betett
lapka virdgaihoz, anélkil, hogy a mar beliltetett lapkakat
elmozditanank, vagy barmelyiket (részben vagy egészen)
lefednénk.

A jatékszabalyok végén nehezitési lehetéségeket is
megadunk, melyek az alapszabalyok  betartdsa mellett
érvényesek. Erdemes kiilon-kiilon kiprébalni a nehezit6 sza-
balyokat, és a jatékosok gyakorlottsagatol fliggéen akartobb-
féle nehezitéstis lehet kombinalni. Fontos, hogy a jatékosok a
jaték elején egyértelmien édllapodjanak meg, melyik valtozat
érvényes!
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JATEKVALTOZATOK
OVODASOKNAK

UGYES MANOCSAPAT
Kooperdcids (egytittm(ikédés) jaték
1-5 jatékosnak

3 éves kortol

A jatékot néhany alkalom utan mar akar egyedil is jatsz-
hatjdk a gyerekek, de kezdetben elkél a felnétt segitsége.
A felnétt készitse el6 a jatékot (lasd ,El6késziiletek a jaték-
hoz"), és mondja el a szabdlyt egy kis torténetbe, mesébe
illesztve:

»A virdgkertész elment aludni. A jatékosok kis manok, akik
segitenek neki a viragoskertet teljesen beliltetni, hogy
egyetlen iires hely se maradjon.”

A gyerekek rogton elkezdik berakosgatni a virdglapkakat a
kertbe. Egytt jatszanak, egyutt probaljak kitolteni a kertet
viragokkal.

Megjegyzés: természetesen kialakul az ,.eréviszonyok” szerinti
dominancia. Kezdetben csak arra kell tigyelni, hogy mindenki-
nek legyen alkalma betenni virdgot a kertbe.

A jaték akkor ér véget, ha sikeriilt a lapkakkal teljesen kitolte-
ni a kertet, ugy, hogy egyetlen hely sem maradt liresen.

Amikor a jaték mikodését mar ismerik a gyerekek, akkor
fokozatosan el lehet kezdeni az elsé ,tarsasjatékos” szabaly
bevezetését: a jatékosok sorban kovetik egymast, és min-
denki egy-egy viraglapkat tehet le a tablara.




rNehezitések gyakorlott gyerekeknek 4-6 éves kortol

Els6 nehezités: a soron kovetkezd jatékos kivélaszt egy
viraglapkat a kozos készletbdl, majd azt a szabalyok szerint
belilteti a kertbe. Nem szabad athelyezni mar betett lapkat!
Ha a jatékos nem tud viraglapkat betenni a kdzos készletbdl
a kertbe, az Ures helyekre, akkor kivesz egy viraglapkat a
kertbdl, és visszateszi a kozos készletbe.

Megjegyzés: a gyerekeknek rd kell jonniiik, hogy milyen
virdglapkdt kell kivenni a kertb6l ahhoz, hogy ezzel elésegitsék
a jdték sikeres befejezését.

Masodik nehezités: Ujabb szabaly a viraglapkak lerakasa-
kor, hogy nem szabad megegyez6 szin( virdgokat egymas
._mellé letenni.
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A jatékosok megprobaljak a kertet viragokkal beultetnl

hogy egyetlen Ures hely se maradjo-h A legidésebb jatékos
kezdia Jateth [

A sorofi“kovetkezo Jatekos kivalaszt egy tetszéleges viraglap-
kat a kozos készletbdl, és beteszi azt a kertbe.

Ha nincs olyan-a kozos készletben, amit a kertben az (res
helyekre be lehetne tenni, akkor kivehet egy vagy ketté
viraglapkat a kertbdl, és helyette betehet egy vagy ketté
viraglapkat. Megteheti azt is, hogy ugyanazt vagy ugyano-
lyan viraglapkat tesz vissza a kertbe, mint amilyet kivett, egy
masik helyre. A jatékos valaszthat, hogy egy lapkat vesz ki és
kett6t tesz a kertbe, vagy két lapkat vesz ki és egyet tesz be,
illetve kett6t vesz ki és kett6t tesz be, de van egy fontos fel-
tétel: a kivett és betett lapokon a viragok szamanak 6sszesen
megikell egyeznie!

A kertbdl kivett viragok visszakeriilnek a kozos készletbe.
A jatékosok segithetnek egymasnak. Ha sikerdl a,kert'et telje-
sen kirakni virdgokkal, mindenki nyert.

Ha olyan helyzet alakul ki, hogy sehogyan sem lehet mara-
déktalanul kirakni a viragoskertet, akkor csak tapasztalatot
szereztek a jatékosok; és gﬁra kell kezdeni a jatékot, ha nyerni
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VIDAM KERTESZISKOLA y - ¢
Kooperdciés (egytttmiik6dés) jaték
1-5 jatékosnak
6 éves kortol

Ajdnlott iskolai el6készitésnek és alsésoknak a szdmfogalom,
valamint az 6sszeadds és kivonds mUiveletek gyakorldsdra.
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Nehezitések gyakorlott kertészeknek

Els6 nehezités: Ujabb szabdly a viraglapkak lerakdsakor,
hogy nem szabad megegyezé szinl virdagokat egymas mellé
letenni.

Masodik nehezités: a jatéktablat a bogaras felével fordit-
suk folfelé! Bogaras helyekre nem szabad a bogar szinével
megegyez6 szinl viragot tenni. Vigyazat, az elsé nehezités-
sel egyitt csak tapasztalt jatékosoknak ajanljuk!

SZERENCSES KERTESZ

Kombindlés jaték

1-5 jatékosnak

8 éves kortol, a nehezitések 9 éves kortol

Ajdnlott iskolai el6készitésnek és alsosoknak a szamfogalom és
a matematikai alapmtiveletek gyakorldsdra.

A jatékosok megprébaljak elséként belltetni a kertet
viragokkal. Mindenki dob a kockaval, és az kezd, aki a leg-
nagyobb értéket dobja. A jatékosok az 6ramutato jardsanak
megfeleléen elvesznek egy-egy tetszéleges viraglapkat a
kozos készletbdl, és maguk elé teszik.

Amikor minden viraglapka gazdara talalt, a soron kovetkezé
jatékos dob a kockdval. Ezutdn megprobal a dobott érték
szerint Ugy kombinalni, hogy minél tobb sajat viraglapkajat
betegye a viragoskertbe. Enhez 1-3 lapkat hasznalhat fel
a sajat készletébdl. A dobott értéket a lapkakon szereplé
viragokkal kell kiszamolni, 6sszeadas és kivonas muveletek
felhasznalasaval. A szamolashoz hasznalt lapkakat Ultethet-
juk be a virdgoskert Ures tertiletére.

Példa: Feri elétt van egy 1-es, 4-es és 6-0s lapka. O keriil sorra és
Otost dob. Az 1 és 4 lapkdkkal 6sszeaddst, az 1-es és 6-os lap-
kdval pedig kivondst haszndlva is két lapkdt helyezhet el a kert-
ben, ha van nekik hely. (1+4=5, 6-1=>5)
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Aki nem tud egyetlen viraglapkat sem betenni a sajatjaibdl
a kertbe, annak el kell vennie egy tetszéleges lapkat
a kertbdl. Ha valaki igy nem hasznilta fel a dobott értéket,
akkor a kovetkezé jatékos eldontheti, hogy 6 felhasznalja,
vagy Ujat dob, és ennek megfelel6en kombinal a lapkékkal.

Egy fordulonak haromféleképpen lehet vége:
A. valaki befejezi a kertet és ezzel rogton vége a ja-
téknak, 6 lesz a gy6ztes, vagy
B. egy koron at senki sem tesz viragot a kertbe, vagy
C. valakinek'elfogynak a lapkai

Ha egy fordulénak vége, de a kert még nincs befejezve, ak-
kor mindenkinek annyi biintetépontot kell felirni, ahany lap-
kaja maradt. Ezutan kivesszik a viragokat a kertbdl, és uj for-
dulé kovetkezik. Ha egy fordulé végén valakieléria 7 pontot,
a jaték véget ér. Ekkor az a jatékos lesz a gydztes, akinek a
legkevesebb biintetépontja van. Dontetlen esetén tobb
gyOztest hirdetiink.

Példa: Ferinek 3, Marinak 2, Zsuzsinak pedig 5 blinteté pont-ja
van da.mdsodik fordulé végén. Ha Zsuzsi a harmadik fordulo
végén 2 vagy tébb biinteté pontot kap, a jdtéknak vége és a
gyéztes-valdszindileg Feri vagy Mari lesz. Ha viszont Zsuzsinak
sikertil befejeznie a kertet, vagyis 6 lilteti be az utolso virdgot
ugy, hogy nem marad ires hely, akkor azonnal megnyeri
ajdtékot.



[ Nehezités gyakorlott kertészeknek
Az aldbbi nehezitések kiilon-kiilon, de kombindlva is a jatékhoz

adhatok.

Els6 nehezités: mar 1-4 lapkat lehet felhasznalni a kombina-
lashoz, és koztiliik az egyik lehet egy mar belltetett, kertben
lévé lapka. Az igy kivett lap a sajat készletlinkbe kertdil.

Példa: Feri el6tt van egy 1-es, 4-es és 6-os lapka. O keriil sorra és
Otost dob. Szeretné a 6-os és a 4-es lapjdt beliltetni, ezért kivesz

egy 3-as és egy 2-es lapot és beteszi a sajdt lapjait. (10-5=5)
"
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Masodik nehezités: az osztas és szorzas mlveleteket is

hasznalhatjuk a kombinalaskor.

Harmadik nehezités: Ujabb szabaly a viraglapkak lerakésa-
kor, hogy nem szabad megegyezd szin( virdgokat egymas
mellé letenni.

Negyedik nehezités: a jatéktablat a bogaras felével fordit-
suk folfelé! Bogaras helyekre nem szabad a bogar szinével
megegyezd szinl viragot tenni. Vigyazat, a harmadik nehezi-
téssel egylitt csak tapasztalt jatékosoknak ajanljuk!
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[ SZERENCSES KERTESZ FEJTORO
Egyszemélyes jdték
8 éves kortol
Felnétteknek is!

A ,Szerencsés kertész” szabalyai szerint dobj a kockaval, és
prébalj meg minél tobb viraglapkat betenni a kertbe.
Prébalj ugy kombinalni a 4 matematikai alapmdvelettel,
hogy minél jobban kit6ltsd a kertet. Ha a dobott értéket két-
szer egymas utan nem tudod felhasznalni, vesztettél.
Ha sikerdlt kirakni a kertet, gy6ztél. Minél kevesebb dobds
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| kell hozzd, anndl értékesebb a gydzelem.
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A CSALADNAK
VAGY BARATI TARSASAGNAK

OKOS KERTESZ
Furfangos taktikai jaték
2—-4 jatékosnak

7 éves kortol

A jatékosok megprobdljak elsé6ként beliltetni a kertet
virdgokkal. Mindenki dob a kockaval, és az kezd, aki a leg-
nagyobb értéket dobja. A jatékosok az dramutaté jarasanak
megfeleléen keriilnek sorra.
A kezd6 jatékos még egyszer dob, és betesz a kertbe egy
olyan lapkat, amilyen értéket dobott.
A soron kovetkezé jatékosnak mar nem kell dobnia.
O a kovetkezd lehetéségek kozil valaszthat:
A. elvesz egy tetszéleges viraglapkat a kzos
készletbdl és maga elé teszi, vagy
B. beteszi egy egyes vagy kettes virdglapkajat a
kertbe (ha van ilyenje), vagy
C. cserél (Iasd alabb), vagy
D. ha egyiket sem tudja kivitelezni, akkor passzol.

Csere esetén a jatékos egy vagy kett6 viraglapkat kivehet a
kertbdl, és betehet szintén egy vagy kettd lapkat ugy, hogy



pontosan 1 vagy 2 viraggal tobb keriljon a kertbe, mint
amennyit kivett. A jatékos visszateheti ugyanazt a lapkat is
egy masik helyre, amit kivesz.

Ha a jatékos szabalyosan végre tudja hajtani az elsé harom
lehetdség valamelyikét, kotelezd megtennie. Ha nincs mar
lapkaja, de a kert még nincs készen, el kell vennie egy lapkat
a kozos készletbdl, ha ott még van.
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Fleelsle

Egy fordulonak kétféleképpen lehet vége:

A. ha valaki befejezi a kertet, vagy
: B. ha egy koéron at mindenki passzol.
Ertékelés: minden jatékostol le kell vonni annyi pontot, ahany
virdglapkéja maradt (fliggetlenil attél, hogy hany virdg van
a megmaradt lapkdakon). Ha valaki befejezi a kertet, annak is
jar pontlevonas a megmaradt lapkaiért, de a befejezésért 6
kap 6 nyereménypontot.
3 jatékos esetén 3 pontot kap még az a jatékos, aki a befejez6
jatékos el6tt utoljara tett a kertbe vagy cserélt lapkat (mert
hozzasegitette a befejezd jatékost a befejezéshez).

4 jatékos esetén a befejez6 el6tt utoljara cselekvé jatékos 4
pontot, az 6 elétte utoljara cselekvé jatékos pedig 2 pontot
kap. A kovetkezé forduldban az a jatékos kezd, aki az el6z6
korben befejezte a kertet.

A pontokat felirjuk, és az gy6z, aki el6szor eléri a 20 pontot.

Nehezités gyakorlott kertészeknek

Els6 nehezités: a virdglapkak lerakdsakor nem szabad azo-
nos szinl virdgokat egymas mellé letenni.

Masodik nehezités: a jatéktablat a bogaras felével fordit-
suk folfelé! Bogaras helyekre nem szabad a bogér szinével
megegyez6 szinl viragot tenni. Vigyazat, az elsé nehezités-
sel egyutt csak tapasztalt jatékosoknak ajanljuk!

Egyszemélyes jatékvaltozat
Logikai feladvdnyként a kdvetkezé kiegészitésekkel lehet az

Okos kertész szabdlyai szerint jatszani:

A jatékos minden |épése egy dobdssal kezddédik, és a
készletb6l elveszi a dobas értékének megfeleld lapkat.
Ha nincs megfeleld lapka a készletben, akkor ujra kell dobni.
Ezutan a néla l1évé lapkakkal a lerakds szabalyai szerint egy
vagy két virdggal noveli a kertben a virdgok szamat. Ha nem
sikeriil rakni vagy cserélni, akkor addig kell Gjra dobni a koc-
kaval, és a megfelel6 lapkakat elvenni a készletbdl, amig ez
nem sikerul. A cél a kertet teletiltetni gy, hogy kdzben minél
kevesebb sajat lapka gytilik 6ssze néla.

GYORS KERTESZ
Logikai reakcidjdték
8 éves kortol

2-12 jatékosnak

A legiddsebb jatékos kezd: dob a kockaval, és a dobott ér-
téknek megfelelé szamu viragos lapkat a készletbdl kiteszi
a kert mellé, majd ezt még egyszer végrehajtja. Ezutan a két
virdglapka kozil a tetszése szerint valasztott egyiket belilteti



a kertbe. A be nem lltetett virdglapka a kert mellett marad.
Ezt a mlveletet a jatékosok az dramutatd jardsa szerint
megismétlik: a soron kdvetkez6 dob, kiteszi a megfeleld lap-
kat a kert mellé, ahol mar van legaldbb egy masik viraglapka.
Ha nincs mar a készletben a dobott értéknek megfeleld
szamu virdgos lapka, akkor azt a lapkat kell a kert mellé
tenni, amelyiken eggyel t6bb virag lathaté. Ha ilyen sincs,
akkor azt kell mellé tenni, amelyiken még eggyel tobb virag
lathato és igy tovabb. Ha nincs 6 virdgos lapka, akkor az 1-est
kell kitenni; ha nincs 1-es, akkor a 2-est stb.

Ezutan a jatékos a kert mellé félretett lapkak kozil az egyi-
ket beteszi a kertbe. Ha az egyik félretett lapkanak sincs hely,
akkor a kovetkez6 jatékos keril sorra anélkil, hogy ujabb
lapka keriilt volna be a kertbe. Azokat a virdglapkakat, ame-
lyek bekeriiltek a kertbe, mar nem lehet athelyezni.

A jatékosok egyszerre figyelik, mikor lehet a tabla mellett
Iévé lapkék felhasznaldsaval teleliltetni a kertet, vagy mikor
alakul ki olyan helyzet, hogy mar semmilyen dobassal sem
lehetséges a megmaradt viraglapkakkal befejezni a kertet.
Akiugy véli, hogy a tabla mellé félretett lapkékkal befejezhetd
a kert, gyorsan bemondja, hogy ,Kész!", és megmutatja a
megoldast. Akkor is bemondhatjuk , hogy ,Kész!", ha a kert
befejezéséhez mar csak egy bizonyos lapkara van sziikség,
ami még a készletben van. llyenkor a viragok szaménak be-
mondasa utan mondhatjuk, hogy ,Kész!".

Példa: A félrerakott lapkdk: 3-as és 4-es. A kertben egy kettes
hely van mdr csak szabadon. Feri 6-ost dob, igy a 6-os lapkdt
a készletbdl a kert mellé teszi, de nem tudja beliltetni. Mivel a

4 Félrerakott lapkak
Készlet f}@@g‘& 4 ap
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készletben mdr csak egyetlen lapka van, amivel be lehetne
fejezni a kertet (a 2-es lapka), bdrmelyik jdtékos rogtén
bemondhatja, hogy “Kettessel kész!, amint felfedezi ezt a
helyzetet.

Ha egy jatékos szerint nem lehet kirakni mar a kertet pon-
tosan, az bemondja, hogy,Nem lehet!”. Utébbit akkor is be-
mondhatja egy jatékos, ha elférnek ugyan a félretett lapkdk
a virdgoskertben, de ezutan egyik készletben lévé lapkaval
sem lehet befejezni a kertet.

Ajatékosokellenérzik azeredményt, és aki bemondta, hogy
,Kész!", vagy azt, hogy ,Nem lehet!’, kap 1 pontot, ha he-
lyesen tippelt, vagy 1 pontlevonast, ha helytelendl tippelt.
Ha két vagy tobb jatékos egyszerre mondja, hogy ,Kész!"
vagy ,Nem lehet!; akkor tébben is megkapjik az 1-1 pon-
tot vagy pontlevonast.

A legidésebb jatékos felirja a szerzett pontokat és pontle-
vonast egy papirra, a jatékosok kiveszik a viraglapkakat a
kertbél, és kezdédhet egy Uj menet. Az nyer, aki tobb for-
dulé utan elséként gy(jt 6ssze 3 pontot.

Nehezités gyakorlott kertészeknek

Els6 nehezités: a kezd6 jatékos nem kétszer, hanem
haromszor dob, és 3 virdglapkat tesz a kert mellé. A soron
kovetkez6 jatékos tehat mindig legaldbb 3 lapka kozul
valaszt egyet, amit betesz a kertbe. A jatékosoknak igy
eggyel tobb lapkat kell figyelnitk, amelyekkel befejezhetd
a kert.

Masodik nehezités: Ujabb szabaly a viraglapkak lerakésa-
kor, hogy nem szabad megegyez6 szin( viragokat egymas
mellé letenni.

Harmadik nehezités: a jatéktablat a bogaras felével fordit-
suk folfelé! Bogaras helyekre nem szabad a bogar szinével
megegyezd szinl viragot tenni. Vigyazat, a masodik nehe-
zitéssel egyitt csak tapasztalt jatékosoknak ajanljuk!



Ezt rakd ki!
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Készitsd eld igy a kertet, majd iltesd be a kert alatt lathaté viragokkal!
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Ugy iiltesd be a kertet ezekkel a viragokkal, hogy azonos szinii viragok ne keriiljenek egymas mellé!
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Ugy iiltesd be a kertet ezekkel a viragokkal, hogy azonos szinii viragok ne keriiljenek eqymas mellé!
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Ugy iiltesd be a kertet ezekkel a viragokkal, hogy azonos szinii viragok ne keriiljenek egymas mellé!
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Ugy iiltesd be a kertet ezekkel a viragokkal, hogy azonos szinii viragok ne keriiljenek eqymas mellé!
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Ugy iiltesd be a kertet ezekkel a viragokkal, hogy azonos szinii viragok ne keriiljenek egymas mellé!
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A kék feladatoknal (31-50) nem kerilhet virag a szinével azonos bogdrra. Itt
szabad egymas mellé azonos szinl viragokat tenni. A legligyesebbek azonban
az utolsé nyolc feladvanyt (43-50-ig) ugy is kirakhatjak, hogy az azonos szinu
viragok sem kerulhetnek egymas mellé.
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Ugy iiltesd be a kertet ezekkel a virdgokkal, hogy nem keriilhet virdg a szinével azonos bogarra!
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leges logikai jatékaydjtemény.
Egyszerre rejt fejtoroket az egyszemélyes
logikal fejlesztdjatékok szerelmeseinek, ugyanakkor
tarsasjdtékokat Is az egész csalddnak. A feladat kezdet-
ben egyszeril: virdgokat kell elhelyezni a virdgagyasba dgy,
hogy a szinek és formdk jol llleszkedjenek. A nagyobbak
feladvanyaiban és tarsasjitékaiban azonban egyre komolyabb
kihivast jelent az okos kertészkedés, A Jatékok:
UGYES MANOCSAPAT
Koopericids (egylttmikddas) jaték 1-5 dvodds kond jatékosnak
VIDAM KERTESZISKOLA
Koopericios (egylttmkodas) jaték 1-5 jatékosnak 7 éves kortdl
SZERENCSES KERTESZ
Kombindlds jaték 1-5 jatékosnak 7 éves korta|
GYORS KERTESZ
Logikai reakcidjaték 7 éves kortal, akar 12 Jatékosnak isl
OKOS KERTESZ
Ravasz kirakGjatek B éves kortdl, felnotteknek is!
VIRAGOSKERT FEJTORGO

Eqyszemélyes jaték 8 éves kortdl,
felndtteknek is!

Sxarzd & illusztriton Zubdly Skndor
Gydrtja és forgalmarza:  Gém Klub Kit

Figyelem!
Nem alkamas 3 éven aluli gyermek rbizdre,
1092 Budapast Falladdsveszély!
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Szirmazisl haly: Magyarorzig
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